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Θεωρουμε οικονομια με  

• δυο καταναλωτες,τους Α και Β. 

• δυο αγαθα,τα 1 και 2. 

Ο καταναλωτης Α 

• εχει τρεις(3) μοναδες του αγαθου 2. 

• εχει προτιμησεις της μορφης 

  1 22log logAu A A= + . 

Ο καταναλωτης Β 

• εχει τεσσερεις(4) μοναδες του αγαθου 1. 

• εχει προτιμησεις της μορφης 

  1 26logBu B B= + . 

Να  υπολογιστει η ανταγωνιστικη ισορροπια 

Απαντησεις 

Αλγοριθμος υπολογισμου ανταγωνιστικης ισοορροπιας 

Ονομαζουμε την τιμη του καθε αγαθου 

1 2price of 1, price of 2p p= =  

Οριζουμε το εισοδημα του καθε καταναλωτη 

 
  2 13 , 4A BM p M p= =   (1) 

Λυνουμε το προβλημα μεγιστοποιησης του καθε καταναλωτη 

1 2 1 1 2 2max 2log log ,subject to p pA Au A A A A M= + + ≤ ,με λυση 
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1 2 1 1 2 2max 6log ,subject to p pB Bu B B B B M= + + ≤ ,με λυση 
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Λυνουμε τις συνθηκες ισορροπιας 

  1 1 2 24, 3A B A B+ = + =   (4) 

Απο τις  (4),(3),(2) 
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